

## 专题

## 以公益推动青年婚恋工作

珍爱网屡获公益品牌和示范称号

互联网企业是基层党建工作的主要阵地。我国社会经济发展进入新时期，对互联网企业的党建工作也提出了更高的要求。互联网企业的党建如何搞才能够不沦为一句空话？党建在企业经营和践行社会责任中如何发挥积极的作用？



## 获评“先进基层党组织”和“党建工作示范点”

针对党建工作中面临的问题，众多民营企业开始调整观念、转换思路。老牌互联网婚恋平台珍爱网创新推动党建工作与企业发展同频共振，探索出了一条有特色的党建之路。

珍爱网于2013年成立党支部，2017年12月珍爱党委正式成立。在党建引领下，公司先后获得“中国互联网百强企业”“广东省互联网领军企业”“深圳市先进基层组织”等荣誉，并连续六年被评为“(C-BPI)中国婚恋网站行业品牌力第一名”。

2018年，珍爱网作为首届全国互联网行业党建大会和广东省互联网党建工作推进会的参观考察点，先后接待了各级领导200余人及全省120多家互联网企业代表。

珍爱网党委始终将党员教育作为常抓不懈的工作。自成立以来，党委积极响应号召，不断通过党性教育、学习培训、专题讲座等方式教育党员增强了党组织的凝聚力和向心力。

作为互联网企业，珍爱网党员职工普遍年轻新潮、思维活跃、敢想敢做、创新能力强。针对这些特点，党委不断创新党建工作方式，开展形式多样的党建活动。疫情防控期间慰问受疫情影响和家庭困难的员工；拥有近50年党龄的董事长肖遂宁亲自言传身教讲党课；带领党员走进红色基地，追溯革命记忆……形式多样的党建活动，增强了青年党员的政治觉悟。

据悉，为深入开展党史学习教育，珍爱网党委开展了“党史百年天天读”主题党日，主题云党课等一系列活动。

自2013年成立党支部至今，珍爱网党委始终认真践行职责，创新推动党建工作与企业发展同频共振，引领公司积极履行社会责任。2018年，珍爱网党委分别荣获深圳市和南山区“先进基层党组织”称号，2020年12月获评“广东省两新组织党建工作示范点”荣誉称号。

## 助力相关组织企业协同推进青年婚恋工作

调研显示，社交活动少、缺乏交友途径成为不少单身人士脱单困难的重要原因。

作为老牌互联网婚恋服务平台，珍爱网依托专业优势，打造“党建+公益”的特色模式，积极配合全国多地相关组织及其他政企单位，协同推进青年婚恋工作。在党委的引领下，公司专门成立了公益服务中心，致力于解决单身青年交友难、婚恋难等问题，同时帮助他们树立正确的婚恋观、价值观和人生观。为发挥企业社会责任，珍爱网党委加强与各级共青团、总工会和妇联组织的合作，以公益为媒介推进青年婚恋工作，在全国各地积极开展各类公益活动。

## 回馈社会传递温暖情谊助力扶贫践行社会责任

当前，越来越多的民营企业在党组织的推动与倡导下，加入助力脱贫攻坚的队伍，提升企业影响力的同时，也不断创造着更大的社会效益。

2018年，珍爱网党委认真学习革命烈士的英雄事迹，捐资对广东省连平县田西村年久失修的“梅洞口”革命战斗遗址进行保护性修复，并把该遗址拓展完善为“珍爱林”，打造成当地的红色资源。此外，珍爱网还出资捐助援建了“田西村卫生站”，为村民健康生活提供保障。

2019年，珍爱网党委参与了由深圳市南山区组织的精准扶贫系列项目，活动期间，珍爱网党委副

书记、副总裁等出席了慰问及捐赠仪式，代表珍爱网向相关扶贫对象进行捐资，助力精准扶贫，践行企业社会责任。

作为婚恋服务行业的领军者，“人文关怀”是珍爱网企业文化的重要内核。

2021年2月，北京市60名医务人员驰援河北抗疫工作。作为北京妇女儿童发展基金会理事单位，珍爱网党委积极响应号召，第一时间购入颈部按摩仪进行定向捐赠，以实际行动表达对医务人员以及家属的关爱，为抗疫前线医务人员家庭送温暖，积极践行企业社会责任。

2021年春节期间，北京市朝阳

线下交友联谊活动促成了超过200对青年。

2020年新冠肺炎疫情期间，面对面社交的减少让线下交友活动一度陷入停滞，但适龄男女的相亲需求有增无减。为了在符合疫情防控要求的基础上，满足单身青年的社交需求，珍爱网党委积极与各地相关组织配合，合力打造适合后疫情时代的相亲交友模式。自2020年至今，珍爱网结合企业自身优势，精准对接公益服务对象，调动各方资源，举办一系列“云相亲”活动，帮助单身青年，足不出户就能结交朋友。活动每到一地都吸引了成百上千位单身青年积极参与，并获得广泛好评。

区垡头街道为在京过年群众举办了“合家美美 云上过年”为主题的联欢活动。作为朝阳区垡头街道共建单位，珍爱网积极奉献企业力量，关爱在京就地过年的人员，公司党委为此次联欢活动赠送了电火锅和春联福字，给留京过年人员添一份年味儿。

珍爱网以公益落地的方式，积极践行社会责任，赢得了社会各界的认可。截至目前，珍爱网共举办了数百场公益活动，服务超过10万人。

2018—2019年，珍爱网连续两年荣获中国公益节年度责任品牌奖；2020年11月，珍爱网荣获“广东十佳网络公益团队”称号。

南粤大爱 网结同心

南粤大爱  
网结同心

2020 年度南粤大爱网结同心

十佳网络公益团队

珍爱网公益项目团队

2020乘风破浪的ZAer

红色鹊桥，现代红娘

若能渡得天仙配，不枉吾发月老吟  
线上搭建平台，线下联谊讲座  
鼓励不聚集公参，解疫情社交难题  
微信云恋爱，温暖又贴心  
用行动助力白衣天使在线寻真爱

南粤大爱 网结同心

2020 年度南粤大爱网结同心